PAGE  
2

Приложение №3.

Решение задачи №1:
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5). 
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 лиственниц ушло на строительство.

Ответ: 784 лиственницы.

Решение задачи №2:

Дано: ABCDM – пирамида

ABCD  - квадрат

AB =70 м

MO=35м

Sп.п. -? Vпир. - ?
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(ME – высота 
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 BMC)

BE=EC, т. к. ME – медиана и высота в равнобедренном 
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 BMC
MC найдем из прямоугольного 
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MO=35 м,
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Найдите объем пирамиды:
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Ответ: 171500
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Решение задачи №3:

I этап – составление математической модели. 

Пусть х км/ч скорость автобуса по расписанию.  Т. к. расстояние 120 км, то время, отведенное расписанием, составляет 
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 ч. Фактически автобус прошел 120 км со скоростью (х+10 км/ч), значит, время, затраченное на движение, равно 
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 первая больше второй на 10 мин. Запишем уравнение. 
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Математическая модель задачи составлена. Это рациональное уравнение.

II этап – работа с составленной моделью:
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Приравняем числитель этой дроби к нулю
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Оба значения удовлетворяют условию 
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III этап – ответ на вопрос задачи:

х км/ч – скорость автобуса значит х=-90 не удовлетворяет условию задачи т.к. скорость не может выражаться отрицательным числом.

Ответ: 80км/ч.

Решение задачи №4:

1). 150+300=450 г – вес одной пары (ножа и клинка),

2). 2600 кг =2600000 г,

3). 2600000: 450=5777–ост. 35  
5777 пар ножей и клинков можно отлить.

Ответ: примерно 5777 пар ножей и клинков.

Решение задачи №5:

Дано: 
[image: image41.wmf]D

АВС – прямоугольный

АС=2 м, АВ=8 м

Найти 
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Решение задачи №6:
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(ME – высота 
[image: image51.wmf]D

 BMC)


[image: image52.wmf]EC

BE

=

, т.к. ME – медиана и высота в равнобедренном 
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MC найдем из прямоугольного 
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MO=35 м,
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II – найдем объем пирамиды:
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Ответ: 171500 м3, 
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